

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «РОДНИКОВСКАЯ ШКОЛА-ГИМНАЗИЯ»

Симферопольского района Республики Крым

ОКПО 00833941; ОГРН 1159102031703; ИНН/КПП 9109010469/910901001; ОКУД0301001

ул. 40 лет Победы, 9, с. Родниково, Симферопольский район, РК, 297540

тел/факс 3(652)344-223, e-mail: school\_simferopolsiy-rayon28@crimeaedu.ru

(МБОУ «Родниковская школа-гимназия»)

### Отчет об участии в РИП

#### «Реализация социальных практик на основе киноуроков в воспитательной системе школы»

за сентябрь 2024-2025 учебного года

№ п/п	Дата проведения	Класс	Кол-во учащихся	ФИО модератора	Уровень проведения	Киноурок (понятие)	Название и краткое описание социальной практики	№ социальной практики на сайте проекта
1	25.09.2024	10	11	Тропина О.Л.	классный	«Отыщи моё сердце», любовь к природе	<b>Создай сам свой дом</b> Первую социальную практику на закрепление такого качества как "любовь к природе", ребята решили провести в форме проекта и заняться озеленением села. Определили цель и задачи, распределили функционал. Одно обратились в администрацию села для разрешения высадить многолетники; другие - к родителям с просьбой достать посадочный материал; третьи	73901

							<p>непосредственно участвовали в посадке. Даже маленькая лепта на уровне населенного пункта, становится важным звеном в поддержании баланса в природе. Проанализировав проведенную практику отметили, что реализовали все этапы проекта, пришли к ожидаемым результатам и в целом-то готовы самостоятельно сеять разумное и доброе с ребятами помладше. Все остались довольны, особенно родители от того, что у них выросли сознательные дети. администрация сельского поселения тоже отметила сознательность учащихся.</p>	
2	27.09.2024	2-В	24	Сеитягаева М.Н.	класный	«Хорошие песни», доброжелательность	<p><b>Как приятно быть доброжелательным</b> Учащиеся 2-В класса приняли решение поздравить бабушек и дедушек с Днём пожилого человека. Ребята решили изготовить поздравительные открытки своими руками и написать пожилым людям тёплые слова поздравления. Ещё</p>	74624

							ребята выучили стихи и песню к празднику, чтобы устроить для бабушек и дедушек небольшой концерт. В результате рефлексии ребята отметили, что добрые дела делать очень приятно, и надеются, что их забота и внимание порадуют пожилых людей и подарят им хорошее настроение.	
3	19.09.2024	4-А	25	Кислая А.А.	классный	«Первое дело», убежденность, идейность	<b>Убедив свою душу – вы сможете многое. Убедив свой разум – вы сможете все!</b> Ребята 4 класса приняли совместное решение поддержать наших солдат, участников СВО и подарить им частичку своего тепла в виде талисманов.	74423
4	25.09.2024	6-А	17	Шажко С.В.	классный	«Отыщи мое сердце», любовь к природе	<b>С добротой в сердце</b> Скоро наступит зима, и ребята решили сделать кормушки для птиц, чтобы они зимой не голодали.	74543
5	20.09.2024	6-В	13	Зайтова Л.С.	классный	«Отыщи мое сердце», любовь к природе	<b>Природа – мир нашей души</b> Фильм не только понравился детям, но и вдохновил их на добрые дела и бережное отношение к окружающему	74613

							миру. В качестве социальной практики ребята решили озеленить класс и ухаживать за цветами.	
6	27.09.2024	6-Г	21	Сеитягаева М.Н.	классный	«Отыщи мое сердце», любовь к природе	Инициатива социальной практики исходила от учащихся. Ребята приняли решение кормить бездомный животных, которых у нас, к сожалению, очень много.	74623
7	30.09.2024	7-А	24	Чурсина Н.В.	классный	«Отыщи мое сердце», любовь к природе	<p><b>Полезный урок по экологии</b></p> <p>По инициативе ребят, с активным участием родителей, мы решили внести свою посильную лепту в облагораживание пришкольной территории - высадить саженцы гибискуса и многолетних растений. Облагораживание пришкольной территории – это важный процесс, который помогает создать комфортную и привлекательную среду для учеников и сотрудников школы.</p> <p>После выполнения социальной практики ребята остались довольны своим результатом и решили не останавливаться на</p>	74379

							достигнутом. Было принято решение продолжить облагораживать территорию школы.	
8	27.09.2024	8-А	26	Романова Н.В.	классный	«Отыщи мое сердце», любовь к природе	<b>Любовь к природе — это любовь к самому себе</b> Фильм очень понравился ребятам, и они решили помочь в уборке пришкольного участка. Убрали мусор, старые доски, подмели площадку, обкапали деревья. Это маленькая часть проделанной работы всем классом сделала школу чище, и ребята провели время вместе, укрепляя дружбу и сотрудничество	74390
9	24.09.2024	8-В	20	Абдурафиева Э.З.	классный	«Отыщи мое сердце», любовь к природе	<b>Кто не любит природы, тот не любит человека!</b> Любовь к природе – доброе, благоговейное, трепетное отношение к тому, что нас окружает. Любить природу – это значит любоваться каждым ее творением, бережно к ней относиться. Каждый человек, даже ребенок, может заботиться о природе в меру своих сил, как минимум действуя по принципу "не навреди" - не	74617

							бросать мусор, не ломать и не рвать растения, не обижать животных, экономить воду и останавливать тех, кто поступает иначе. В итоге, учащиеся решили начать с малого – облагородить клумбу возле школы.	
10	30.09.2024	9-Б	24	Мамутова З.Б.	классный	«Отыщи мое сердце», любовь к природе	<p><b>Помощь приюту бездомных животных</b></p> <p>Выбирая тему социальной практики, ребята из предложенных, остановились на оказание помощи бездомным животным. Создали план реализации практики. Инициативная группа стала через социальную сеть ВК выбирать питомники. Выбор пал на питомник «Лабрадом», в котором содержатся бездомные животные, потерянные домашние собаки, или раненные, или находящиеся в тяжелом состоянии. Связались с руководителем питомника – волонтером Дмитрием Фроловым и узнали, что необходимо закупить. Затем рассказали</p>	74352

						<p>родителям, которые подключились сразу, высказав, что это очень хорошее, достойное доброе дело. На собранные деньги закупили большие 15 кг мешки корма для взрослых и молодых собак.</p> <p>Чтобы доставить корм, обратились в сельский совет к Наврезову А.Ш. И здесь не получили отказ. Отвозить корм отправили троих ребят с класса, так как Дмитрий Фролов сказал, что большое количество детей напугает собак. Корм доставили. Помощь бездомным животным оказали.</p> <p>Подводя итог, пришли к выводу, что помощь приюту бездомных собак – это пример того, как важны доброта и социальная ответственность. Каждый из нас может внести свой вклад в изменение мира к лучшему, и наше дело – не оставаться в стороне, а действовать.</p>		
11	27.09.2024	9-В	23	Мемет-Эминова Д.Д.	классный	«Отыщи мое сердце», любовь к природе	<p><b>Научившись уважать животных, ты научишься уважать и людей</b></p>	74601

							<p>Во время размышлений над фильмом ребята заинтересовались тем, какие питомники для помощи животным есть у нас в городе. Интересуясь данным вопросом, узнали про питомник «Лабрадом» и предложили помочь им. Связались с волонтерами Алёной Толкачёвой и Дмитрием Фроловым и договорились о встрече. После этого ребята поделились с родителями этой идеей, и те, в свою очередь, поддержали детей. На собранные деньги купили 26 кг корма. Отвезить корм вместе с детьми вызвалась также родительница. В итоге ребята пришли к выводу, что доброта бывает разная: активная, пассивная, созидательная. И последняя – это самое ценное, что может быть в человеке. Такой человек защитит слабого, поможет в беде, настоящему почувствует несправедливость, и способен бороться со злом.</p>	
--	--	--	--	--	--	--	---	--

12	27.09.2024	11	15	Эмираметова Л.Т.	классный	«Отыщи моё сердце», любовь к природе	<b>Пока ты не полюбил животное, часть твоей души будет дремать</b> Инициатива социальной практики исходила от учащихся. Ребята приняли решение кормить бездомный животных, которых у нас, к сожалению, очень много.	74614
----	------------	----	----	------------------	----------	---	--	-------